
  
 

Vật lý lớp 12 - Chương 2. sóng cơ và sóng âm 

ĐÁP ÁN BÀI 12 TRANG 80 SÁCH GIÁO KHOA VẬT LÝ 12 

Đề bài 

Chọn câu đúng: 

Đoạn mạch có R, L, C mắc nối tiếp có R = 40 Ω; ;ωL = 30 Ω. Đặt vào hai 

đầu mạch điện áp u = 120√22cos100πt (V). Biểu thức của dòng điện tức thời trong 

mạch là: 

 

Hướng dẫn giải 

Áp dụng công thức tính tổng trở của mạch R,L,C mắc nối tiếp 

:  

Công thức tính độ lệch pha giữa u,i trong mạch xoay chiều  

Định luật Ohm trong mạch điện xoay chiều :  

ĐÁP ÁN BÀI 12 TRANG 80 SGK VẬT LÝ LỚP 12 

 

Vậy biểu thức tức thời của cường độ dòng điện là: i = 3√ 2 cos(100πt) (A) 

Chọn đáp án D. 
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